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Városházi Hírek

2014. október 12-én lesz a helyi önkormányzati kép-
viselők és polgármesterek általános választása. Ezen a 
napon települési önkormányzati képviselőket, a me-
gyei közgyűlés tagjait, valamint polgármestert válasz-
tunk. A Nemzeti Választási Bizottság szintén e nap-
ra tűzte ki a nemzetiségi önkormányzati képviselők 
választását is. Polgáron 8 fő önkormányzati képvise-
lőt, polgármestert, és megyei közgyűlési tagot válasz-
tunk. Nemzetiségi önkormányzati képviselőként 4 fő 
választható, de csak azok választhatnak, akik a roma 
nemzetiségi névjegyzékben szerepelnek, ők a Móricz 
úti iskolában kialakított szavazókörben adhatják le 
szavazataikat. A választási kampány időszaka 2014. 
augusztus 23-tól 2014. október 12. 19 óráig tart. 

A kampány eszközei:
-  a plakát
-  a jelölő szervezet, vagy jelölt által történő közvetlen 

megkeresés
-  a politikai reklám és politikai hirdetés, valamint a 

választási gyűlés.

2014. október 12-én választási gyűlés nem tartható 
és politikai reklámot nem lehet közzétenni. Új szabály, 
hogy a választás napján a szavazóhelységek bejáratá-
tól számított 150 m-en belül, közterületen választási 
kampánytevékenység nem folytatható. A választáson 
jelöltként indulni szándékozók 2014. szeptember 8-án 
16 óráig adhatták le az ajánló íveket. A Helyi Válasz-
tási Iroda ellenőrzése után a Helyi Választási Bizott-
ság döntött a nyilvántartásba vételről. A választáson 3 

Választási tudnivalók

A Hajdú-Bihar Megyei Közgyűlés véleményezte 
a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területfejlesztési 
Programot, melyhez megyénk többek között a kerék-
párutak összehangolt építésével is csatlakozik. 

 A közgyűlésen Tóth József polgármester rámutatott 
a Borsod megyei program megyénket érintő hiányos-
ságára, miszerint a Polgárt Tiszaújvárossal összekötő 
kerékpárút Borsod megyére eső szakaszának konkrét 
megnevezése hiányzik a tervezetből. Kérte, hogy a 
programban nevezzék meg ezt az útszakaszt is, mert 

polgármester jelölt, 27 képviselő jelölt és 8 nemzetisé-
gi önkormányzati képviselő indul.

A Helyi Választási Bizottság 09.08-ai ülésekor sor-
solást végzett a jelöltek sorrendjéről, ahogy a szava-
zólapon fognak szerepelni. A bizottsági döntésekről 
az érdeklődők folyamatosan tájékozódhatnak honla-
punkon, a www.polgar.hu és a www.valasztas.hu-n, a 
Nemzeti Választási Iroda honlapján.

 A jelölő szervezetek és a független jelöltek 09.26. 
16 óráig delegálhatnak 1-1 főt a Helyi Választási Bi-
zottságba, 2-2 főt a Szavazatszámláló Bizottságba. A 
nemzetiségi szavazást lebonyolító Szavazatszámláló 
Bizottságba a delegálást a jogszabály nem teszi lehető-
vé, oda megfigyelőt küldhetnek a helyi szervezetek.

Tisztelt Választópolgárok! 

A választási eljárással kapcsolatos kérdéseikkel, ész-
revételeikkel forduljanak a Helyi Választási Iroda tag-
jaihoz. Személyesen, telefonon vagy e-mail-en állunk 
rendelkezésükre, a választás törvényes, szakszerű 
lebonyolítása lebonyolítása érdekében érdeklődni az 
alábbi elérhetőségeken lehet: 

dr. Váliné Antal Mária  52/573-513
dr. Tóth Adrienn   52/573-536
Andorkó Mihályné   52/573-530

e-mail: jegyzo@polgar.hu
polgarhiv@polgar.hu

Körvonalazódik a kerékpárút
csak együtt, összehangoltan tud megvalósulni a pol-
gáriak és tiszaújvárosiak által régóta várt fejlesztés.  
Bodó Sándor, a közgyűlés elnöke külön levélben kérte 
Mengyi Rolandtól, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Közgyűlés elnökétől a hiányosság pótlását.

 A kerékpárút megvalósításának költségei a dom-
borzati és közúti közlekedési viszonyok miatt ma-
gasak, csak Európai Uniós támogatással van esély a 
megépítésére. 

szerk.
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Tájékoztató a helyi adóval kapcsolatos 
szabályokról

a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény, valamint Polgár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének a helyi adókról szóló 1/2014. (I. 31.) 

önkormányzati rendelete alapján

Tisztelt Adózók!

 Rövidesen olyan, adózás szempontjából fontos határidő kö-
vetkezik be, amely mind az Adózók, mind Polgár Város Ön-
kormányzata számára meghatározó.

 A törvényi előírás értelmében a helyi adók, a gépjárműadó 
és más önkormányzat felé teljesítendő kötelezettségek második 
félévi részletét 2014. 09. 15-ig lehet késedelmi pótlékmentesen 
megfizetni. A korrekt tájékoztatás érdekében az egyenlegérte-
sítőt még a fizetési határidő előtt eljuttattuk a háztartásokba.    

 Az adóbevétel az önkormányzati költségvetés egyik legmeg-
határozóbb pillére, amelyből elsősorban helyi közszolgáltatás-
ok, működési és fejlesztési kiadások kerülnek finanszírozásra. 
A Helyi adó törvény nem teszi kötelezővé a felhasználási célok 
meghatározását, csak arra kötelezi a Képviselő-testületet, hogy 
a költségvetési beszámoló részeként a beszedett adó összegéről 
tájékoztassa a település lakosságát.

 Magánszemélyek kommunális adója

 Ezt az adónemet az a magánszemély fizeti, aki az önkor-
mányzat illetékességi területén építmény vagy telek tulajdonosa, 
illetve, aki nem magánszemély tulajdonában álló lakás bérleti 
jogával rendelkezik. Az adó évi mértéke adótárgyanként 9 000 
Forint.

 Mentesség illeti a 70. életévén felüli magánszemélyeket házas-
társsal együtt, illetve az egyedülálló, 65. életévét betöltő magán-
személyeket, aki az adó hatálya alá tartozó adótárggyal rendel-
kezik. A mentesség több ingatlannal rendelkező magánszemély 
esetén azonban csak egyetlen adótárgyra érvényesíthető.

 Idegenforgalmi adó

 Idegenforgalmi adót fizet az a magánszemély, aki nem ál-
landó lakosként Polgár területén legalább egy vendégéjszakát 
eltölt. Az adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 
150 Forint.

 Idegenforgalmi adó fizetési kötelezettség alól a törvény ere-
jénél fogva mentes a 18. életévét be nem töltött magánszemély; 
a gyógyintézetben fekvőbeteg szakellátásban részesülő vagy 
szociális intézményben ellátott magánszemély; a közép- és 
felsőfokú oktatási intézménynél tanulói vagy hallgatói jogvi-
szonyban álló, a szolgálati kötelezettség teljesítése miatt, vagy 
munkavégzés céljából az önkormányzat illetékességi területén 
tartózkodó magánszemély; aki az önkormányzat illetékességi 
területén lévő üdülő tulajdonosa vagy bérlője; az egyházi jogi 
személy tulajdonában lévő építményben hitéleti tevékenységé-
hez kapcsolódó részvétel céljából eltöltő egyházi személy;

Helyi iparűzési adó

 Adóköteles az önkormányzat illetékességi területén ál-
landó vagy ideiglenes jelleggel végzett vállalkozási tevé-
kenység. Az adó alanya a vállalkozó. Vállalkozónak minő-
sül a gazdasági tevékenységet saját nevében és kockázatára 
haszonszerzés céljából, üzletszerűen végző a személyi jöve-
delemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállal-
kozó; a személyi jövedelemadóról szóló törvényben megha-
tározott mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői 
tevékenységéből származó bevétele az adóévben a 600 000 
forintot meghaladja; a jogi személy, ideértve azt is, ha az 
felszámolás vagy végelszámolás alatt áll; egyéni cég, egyéb 
szervezet, ideértve azt is, ha az felszámolás vagy végelszá-
molás alatt áll.

 Állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az 
adó évi mértékének felső határa az adóalap 2 %-a, ideiglenes 
jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén pedig naptári 
naponként legfeljebb 5000 forint. Polgáron jelenleg ezek a 
mértékek hatályosak. Az önkormányzat rendeletében adó-
mentesség, illetőleg adókedvezmény nem került megállapí-
tásra.

 Gépjárműadó

 40 %-ban átengedett központi adó, tehát nem helyi adó, 
ami azt jelenti, hogy a beszedett gépjárműadó bevétel 60 
%-át továbbutaljuk a központi költségvetésnek és 40 %-ot 
használhatunk bevételként. Az adó alanya az a személy, 
aki járműnyilvántartásban az év első napján üzemben tar-
tóként, ennek hiányában tulajdonosként szerepel. Az adó 
alapja a személyszállító gépjármű esetében a teljesítménye, 
kilowattban kifejezve. Autóbusz, nyergesvontató, lakókocsi, 
lakópótkocsi esetében annak saját tömege (önsúlya). Teher-
gépjármű esetében a saját tömege (önsúlya) növelve a ter-
helhetősége (raksúlya) 50%-ával. A gépjárműadó mértékét 
és mentesség eseteit is törvény határozza meg.

 Fontos tudni azonban azt, hogy a gépjármű megszerzé-
sét és eladását nem kell bevallani az adóhatóságnak, hanem 
az okmányirodában kell jelezni azt 15 napon belül, mivel a 
vevő esetleges mulasztása esetén az eladó csak akkor szaba-
dul az adó alól, ha a bejelentést megteszi.

 Felhívjuk az érintett Lakosság figyelmét a befizetések 
határidőben történő teljesítésére, valamint az esetlegesen 
fennálló adóhátralékok rendezésére.

    
Polgármesteri Hivatal 



2014. szeptember4. oldal

A Központi Statisztikai Hivatal a KSH Elnöke által engedélyezett 2014. évi adatgyűjtési program szerint önkén-
tes adatszolgáltatáson alapuló felmérést hajt végre.

Az Európai lakossági egészségfelmérés (ELEF2014) ötévenkénti végrehajtását az Európai Parlament és Tanács 
1338/2008/EK rendelete írja elő az Európai Unió tagállamai számára. A nemzetközi összehasonlítást is lehetővé 
tévő adatfelvétel Magyarországon

2014. szeptember 15-től december 15-ig

tart, célja a lakosság egészségi állapotának, életmódjának és az egészségügyi szolgáltatásokkal való elégedettsé-
gének vizsgálata. Ezek az információk – az uniós adatszolgáltatási kötelezettségünk teljesítésén túl – hozzájárulhat-
nak az egészségpolitikai intézkedések meghozatalához és az egészségügyi ellátórendszer minőségének javításához.

 A válaszadó személyeket, az ország 532 településéről összesen 9479 főt, véletlen mintavétellel választottuk ki. A 
felvételben részt vevők névre szóló értesítő levelet kapnak, majd a KSH összeírója a fent jelzett időszakban felkeresi 
őket. Az adatgyűjtést végrehajtó kérdezők hivatalos igazolvánnyal rendelkeznek.

Információkérés, kapcsolatfelvétel:
Honlap: www.ksh.hu/elef
E-mail cím: elef@ksh.hu

Telefonszám:  52/529855 (H-Cs: 8-16 óra; P: 8-14 óra)

Az adatokat bizalmasan kezeljük, kizárólag statisztikai célra, összesítve, egyedi azonosítás lehetőségét kizáró-
an használjuk fel, pontosan követve a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvény, valamint az Információs önrendel-
kezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásait.

 A felmérésből származó összesített eredmények a nyilvánosság számára is hozzáférhetővé válnak, az első adat-
közlésekre várhatóan 2015 tavaszán kerül sor.

Az együttműködők értékes válaszait apró ajándékkal köszönjük meg.
Központi Statisztikai Hivatal

A buszmegálló ünnepélyes átadása
 
Az elmúlt hónapok kellemetlenségeiért cserébe hamarosan egy megújult buszmegállót kaptunk. Az új térkő és aszfalt 

burkolat mellett két utasváró pavilon került elhelyezésre. Szeptember végétől a valósidejű dinamikus utastájékoztató 
rendszer is megkezdi működését és új kerékpártárolók állnak majd a lakosság rendelkezésére. Hiánypótló volt a nyilvá-
nos illemhely létesítése, valamint növényzettel is gazdagodott a buszmegálló környezete. 

 A buszmegálló ünnepélyes átadására 2014. szeptember 27-én kerül sor, a Kálvária-domb előtti téren. a rendezvény 
kapcsán városunk is csatlakozik az „Itthon vagy-Magyarország szeretlek” című országos programsorozathoz.

Programok:

09.00 - 11.00  Honismereti vetélkedő, - Kerékpáros ügyességi verseny - Városnéző túra kisvonattal
10.00 - 12.00  Kézműves játszóház: gyöngyfűzés, fazekasság, terméskép készítés
11.00 - 12.00  Az Ady Endre Művelődési Központ mazsorett és a Polgári Gimnasztráda csoportjainak bemutatkozása
12.00  - 12.30  Janicsák Veca koncertje
   Este tűzgyújtás

KÖZLEMÉNY
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Az idén háromnapos ünnepségsorozat szórakoztatta városunk lakóit. A főtéren felállított színpadon színvonalas elő-
adások követték egymást. Kiemelkedő vizuális élmény nyújtott a  Tisza Dráma és Tánc Színház műsora, melyben a 
táncok koreográfiájának látványát színes fényekkel és füsttel fokozták.

A buszmegálló felújítási munkálatai miatt a nagyszínpad a PÉTEGISZ melletti téren, a kirakodó vásár pedig a 35-ös 
főúton kapott helyett. Nagy Feró és a Beatrice koncentjére több száz fő volt kíváncsi, az első sorokban önfeledten énekel-
te a tömeg a jól ismert slágereket. 

Szent István ünnepi napok

Minden korosztály jól érezte magát

Új kenyér

Nagy Feró és a Beatrice koncert

Óvadások műsora

Testvérvárosok polgármesterei

Nagy Feró és a Beatrice koncert
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NYÁRI TÁBOROK
Az Erzsébet Program keretében 90 tanulónk már a nyári 

szünet kezdetekor Fonyódligeten és Balatonberénybe tá-
borozott.  

Július első hetében hagyományőrző táborban ismerke-
dett 15 diák a régi, népi mesterségekkel. A Cserehát hegy-
ségben található Keresztéte nevű kis falu, már nyolcadik 
éve fogadja a magyar népi kultúra iránt érdeklődő fiatalo-
kat. A helyi lakosoktól tanulhatták a nemezelést, lovaglást, 
csomókötést. Akadályversenyeken, túrákon ismerhették 
meg a környék természeti kincseit. A táborban kis és nagy 
diákok vegyesen vettek részt, így egymást is segíthették, 
taníthatták a kísérő pedagógus, Lukácsné Győrfi Lilla irá-
nyításával.

Augusztus 3-án újabb táborozók indultak a Balatonra:
„ Mikor megérkeztünk a hosszú utazásról, alig vártuk, 

hogy megmártózhassunk a Balaton vizében. Még aznap 
megismerkedtünk a tábor helyszínével, a többi táborla-
kóval, s az ott dolgozókkal, akik ajándékokkal leptek meg 
minket: Erzsébet-hátizsákkal, karkötővel és sapkával. A 
sapkát ettől fogva minden táboros programon viselni kel-
lett. A programok változatosak, érdekesek voltak: KI MIT 
TUD? , NAGY VAGY! , EGY PERC ÉS NYERSZ! , VÍZI 

VETÉLKEDŐ, TÁBORISMERETI VETÉLKEDŐ. Ezek-
nek a helyszíne általában az a nagy sátor volt, amit a szer-
vezők erre a célra állítottak. A legizgalmasabb az éjszakai 
bátorságpróba volt. A legfárasztóbb pedig a rendszeres 
reggeli torna és tisztasági vizsgálat. Sajnos, hamar elszállt 
az a néhány nap, de örültünk, hogy elmehettünk ebbe a 
fantasztikus táborba, és reméljük lesz még több ilyen al-
kalom!”

Baráth Vanda és Izsvák Szabina 6.d
osztályos tanulók

A táborozók az oda és a hazafelé vezető úton sem unat-
koztak, mert az útvonaluk látnivalókban gazdag volt. 
Megtekintették a Pákozdi Emlékművet, Székesfehérváron 
az országalmát,  hajóztak Szántódtól Tihanyig, megláto-
gatták a Pannonhalmi Apátságot és Kisbéren –a mini Ma-
gyarországot.

Pályázati pénzzel jutott egy diákcsoport a Forma 1 sza-
badedzésére.

Élményekkel gazdagodva, tapasztalatokat gyűjtve érkez-
tek haza táborozóink, akik újult erővel vághatnak neki a 
2014/2015-ös tanévnek.

Petrikné Sereg Ildikó
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A pedagógusi munkát a csendes esőhöz 
lehet hasonlítani. A csendes esőhöz, amely 
jó sokáig tart, áztatja a földben megbújó ma-
gokat. Azok magukba szívják a nedvességet, 
és később ezért aztán akár szárazság idején 
is képesek termőre fordulni.

Akinek szerencséje van, az élete során 
legalább egyszer találkozik egy olyan peda-
gógussal, aki valamit megmozdít benne, aki 

Családi Nap – Ahol a család minden tagja 
jól érzi magát

Polgár Város Önkormányzatának Szociális 
Szolgáltató Központjának Gyermekjóléti- és 
Családsegítő Szolgálatának szervezésében, idén 
második alkalommal került megrendezésre e 
jeles esemény. Rendezvényünk elsődleges célja 
az volt, hogy a családoknak színvonalas, érdekes 
programokat biztosítsunk, illetve ösztönözzük 
a családokat a szabadidő hasznos eltöltésére is. 
Idén arra törekedtünk, hogy a programjainkon 
keresztül a régi, népi jellegű foglalkozások, te-
vékenységek megismerése kerüljön előtérbe. A 
szülők és gyermekek betekintést nyerhettek a 
fazekas és a fafaragó munkájába, kipróbálhatták 

a csuhébaba készítését, fonhattak karkötőt, varr-
hattak virágkitűzőt a Foltvarró Kör segítségével, 
kézzel morzsolhattak kukoricát, a kézműves sá-
torban pedig sok, érdekes elfoglaltságot találhat-
tak az érdeklődők.

  Lehetőség volt íjászkodásra is a Regejárók 
Hagyományőrző Kulturális és Sportegyesület 
jóvoltából. A rendezvényen részt vevők lovas ko-
csira ülve jó hangulatban járták a város utcáit. A 
gyermekek, szülők és nagyszülők szórakoztatá-
sára fellépett a Kacagó Bábcsoport a Vajaspánkó 
c. mesével, hallgathatták az Árvácska Népdalkör 
előadását, a Tiszavirág Citerazenekar muzsiká-

40 év a pályán • Hegedűsné Hamar Katalin óvodapedagógus

ját és nem utolsó sorban a Vásárhelyi Diáksport 
Egyesület Tánccsoportjai varázsolták el előadá-
sukkal a közönséget.

 Az elmúlt évhez hasonlóan nagy sikert aratott 
a családok apraja és nagyja körében a habparty, 
mely a Polgári Önkéntes Tűzoltó Egyesület köz-
reműködésével valósult meg.

 Az egész nap jó hangulatban telt, a résztve-
vők az általuk készített kézműves termékekkel, 
közösségi élményekkel és mosollyal az arcukon 
térhettek haza.

 Az egész napos rendezvényünk támogatásá-
ért köszönetünket fejezzük ki:

Önkéntes Tűzoltó Egyesület Polgár, Ady End-
re Művelődési Központ és Könyvtár, Tiszavirág 
Citerazenekar, Kacagó Bábcsoport, Árvácska 
Népdalkör, Fekete István, Foltvarró Kör, Hajdú 
István fafaragó, Birizdó Sándorné, Vásárhelyi 
Diáksport Egyesület Tánccsoportjai, Újhelyi 
Zoltánné vállalkozó, Pócsi Sándor vállalkozó, 
Goods Market Polgári Üzlete, Fornetti Kft., 
Tóth István, Polgárőrség, Városgondnokság, 
Bölker Kft., Szőke Béla, Regejárók Hagyomány-
őrző Kulturális és Sportegyesület, Rapcsák Judit, 
Bolgár László, Lukácsné Győrfi Lilla, Kukori 
Húsáruház, Kaméleon kisüzlet Polgár, Kapin 
Albert, Ládi Norbert, Szűcs Tibor László egyéni 
vállalkozó, Lovász Evelin, Kacsa Jánosné, Kacsa 
Zsófia.

    

Polgár Város Önkormányzat Szociális Szolgál-
tató Központjának Gyermekjóléti- és Családsegí-

tő Szolgálat dolgozói

olyat mutat tettével, cselekedetével, tudásá-
val, hogy a gyermek egész életét meghatá-
rozza. Vajon hány gyerek lehet büszke az ő 
Katika óvó nénijére? Talán te sem tudtad a 
számukat.

Te is ilyen voltál, nyugodt, kiegyensúlyo-
zott, kiszámítható, derűs, halk szavú. Pedig 
nem volt egyszerű az utad ideáig. Szülői 
biztatásra – mondván gyerek mindig lesz – 
óvónőnek készültél. 1973-ban végzett óvó-
nőként kerültél a Móra úti óvodába. Okleve-
lek, tanúsítványok bizonyítják a folyamatos 
önképzést. Környezetvédelem, az egészsé-
ges életmód mindig fontos volt számodra. 
Pályamunkáid elismerés övezte. A sikerek 
sem maradtak el. Miniszteri dicséret – Az 
Intézmény kiváló dolgozója kitüntetés volt 
munkád elismerése. Úgy gondolom legna-
gyobb elismerést a munkatársak elismerése 
adta, amikor megbíztak a Dózsa úti óvoda 
vezetésével. Pályád csúcsán jött a leépítés. 

Prémiumévek Programban nyugdíjas-
ként is megálltad a helyed. Ami nem is volt 
olyan egyszerű. Alkalmazkodnod kellett 
mindannyiónkhoz. Mindig ott voltál, ahol 
szükség volt rád. Könnyedén tudtál váltani, 
tudtad mire van szükségünk. Figyeltél ránk, 
észrevétlenül próbáltál segíteni.

Nem feledjük, hogy közösségünk tag-
ja voltál. Nem feledjük azt a sok segítséget, 
mellyel támogattad óvodánkat. A sok finom 
mézeskalácsot. Ötleteidet, kreativitásodat, 
nyugalmat és biztonságot árasztó lényedet. 
Elmentél, örökre távoztál közülünk.

Tudjuk, hogy nem lehetséges, de mégis 
várjuk, hogy egy szerdai napon újra betop-
pansz hozzánk.

Katika! Tőled így búcsúzunk!
A Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

közössége
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A Magyar Gimnasztráda Polgári csoportja a tanévben 
tovább öregbíthette Városunk jó hírnevét. Országos baj-
noki ezüstérmeik mellett, Debrecenben a megyei tánc-
versenyt megnyerték, és különdíjasok lehettek. Tornában 
Nyírmártonfalván és Balmazújvárosban több csapatuk nem 
talált legyőzőre. Erre a versenyre Újszentmargita Polgármes-
terének Önzetlen segítségével juthattak el! 

Országos Minősítőversenyen a csapat 3-arany, 2-ezüst 
és 1-bronz minősítést szerzett, melynek különdíjaként 
résztvételi lehetőséget kaptak a 45. Debreceni virágkarnevá-
lon való szereplésre. A sikerhez Tóth József Polgármester Úr 
és a Város Képviselőtestülete is segítséget nyújtott, melynek 

eredményeként lányaink, - ha csak né-
hány kocka erejéig is, de a Dunaworld 
élő adásába bekerülve a világ több 
pontján is láthatóak voltak!

Gratulálunk Nekik, és Felkészítőik-
nek: Komlósné Oláh Máriának és Ko-
vács -dr. Szrogh Viviennek.
A csapat tagja: 

Barta Boglárka, Simon Alexa, Drótár 
Zsófia, Takács Enikő, Boros Henrietta, 
Takács Eszter, Bukta Napsugár, Labancz 
Anna, Izsvák Szabina, Baráth Vanda, 
Kecskés Fanni, Horváth Boglárka, Né-
meth Noémi, Balogh Boglárka, Szakács 
Enikő, Kovács Csilla, Molnár Petra, 

Kovács Eszter, Gyüge Vanda, Szilvási Luca, Pöstényi Emilia, 
Tóth Petra, Mecsei Sára, Pöstényi Emilia, Budinszky Petra, Elek 
Adrienn, Papp Bettina, Balogh Hanna, Gulyás Enikő, Asztalos 
Barbara.

szerk.

Tűzoltó közgyűlés

Polgári gimnasztrádások a Virágkarneválon

Polgár Város Tűzoltó Egyesülete 2014. április 11.-én tartotta éves 
közgyűlését. A közgyűlésen megjelent a Tiszaújvárosi Hivatásos 
Tűzoltóság képviseletében Németh Viktor tűzoltó hadnagy, a Haj-
dúnánási Katasztrófavédelmi Kirendeltség képviseletében Takács 
Gábor tűzoltó alezredes, az önkormányzat részéről Tóth József pol-
gármester.

 Az elnök beszámolt a vezetőség 2013. évi munkájáról és a költ-
ségvetés végrehajtásáról, továbbá ismertette a 2014. évi munkatervet, 
kiképzési tervet és a költségvetési tervezetet. A közgyűlés az előter-
jesztéseket egyhangúan elfogadta.  Ismertette, hogy a BM Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Magyar Tűzoltó Szövetség 
pályázatán, két alkalommal összesen 699.001 Ft támogatást nyer-
tek, amelyet védőfelszerelések felülvizsgálatára és rádió beszerzésére 
használtak fel. Működésükhöz az önkormányzat 400.000 Ft támoga-
tást biztosított. A településen keletkezett káreseményhez, négy alka-
lommal vonultak és a kárfelszámolásban aktívan részt vettek.

 Az OKF által szervezett Országos lépcsőfutó versenyen egyéniben 
egy fő nevezett be és a VI. helyezést ért el. A II. Mezőcsáti Nemzet-
közi Hagyományőrző Tűzoltó versenyen az Ifjúsági raj I. helyezést 
ért el. Tűzoltó bemutatót három alkalommal tartottak, felkérés alap-
ján. /„Coop Együtt az egészségért”, Vöröskereszt II. Retró véradás, 
Kistérségi családi nap/ Vizes gyakorlatot két alkalommal tartottak, 
városi rendezvényen három esetben tűzoltó ügyeletet biztosítottak.

 Németh Viktor tűzoltó főhadnagy elismerést fejezte ki az Egye-
sület vezetőségének és tagságának az elmúlt év tevékenységéért. A 
pályázatokban való eredményes részvétel a működési feladatok tel-
jesítéséhez szakmailag indokolt. Tóth József polgármester az önkor-
mányzat nevében köszöntötte az önkénteseket. Elmondta, hogy civil 
szervezetek és egyesületek munkáját támogatják és segítik és a jövő-
ben is számíthatnak a szervezetek együttműködésére. Hangsúlyozta 
a pályázatokban való sikeres szereplést, mert támogatások nélkül a 
működéshez szükséges forrás nem elégséges.

 A közgyűlés jó hangulatban, de szerény vacsorával fejeződött be.  

Béke Gyula

Születésnap 
Augusztusban népes családja körében ünnepelte 90. születés-

napját Murvai Lajosné, akinek Tóth József polgármester adta át 
a Szépkorúak oklevelét. Kívánjuk, hogy a legifjabb dédunokák 

felcseperedését is erőben, egészségben kövesse. 
szerk.
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A Polgári Térségi Járóbeteg Szakellátó Köz-
pontban az „Érted?! Velünk!” program kereté-
ben megnyílt Egészségfejlesztési Iroda mellett, 
egészségnapokat és egészségklubokat is láto-
gathatnak az érdeklődők. A klubokban fontos 
információkat tudhatnak meg, többek között a 
cukorbetegségről, a szív- és érrendszeri problé-
mákról, valamint a helyes táplálkozás és a rend-
szeres testmozgás szükségességéről és lehető-
ségeiről. A Polgári Térségi Járóbeteg Szakellátó 
Központban az „Érted?! Velünk!” program hát-
terében a komplex egészségfelfogás áll, amely az 
egészségnek a teljes testi,  szellemi  és szociális 
jólétet tekinti, nem pedig pusztán a betegségek 
hiányát. A szervezők fontosnak tartják, hogy az 
egészség megőrzése ne csak a térségben műkö-
dő egészségügyi ellátórendszer feladata legyen, 
hanem olyan térségi cél, amelynek érdekében a 
különböző térségi szereplők összefognak, aktí-
van és összehangoltan cselekszenek. Ezért a cé-
lok elérése érdekében az egészségprogram része-
ként egészségmegőrző klubokat is létrehoztak, 
amelynek elemei egymással szorosan összhang-
ban vannak, egymásra épülnek és hosszú távon 
képesek működni.

„Az Érted?! Velünk! program keretében meg-
valósuló egészségmegőrző klubok létrehozásá-
val célunk a legjelentősebb egészség-kockázati 
tényezők befolyásolása prevenciós, illetve egész-
ségfejlesztési komplex programokkal” – mutatta 
be a program célkitűzéseit Kiss Ilona, a Polgári 
Térségi Járóbeteg Szakellátó Központ vezérigaz-
gatója. „Ezeknek a kluboknak a céljai között 
szerepelnek a legjelentősebb, idült, nem-fertőző 
betegségek (szív-érrendszeri, daganatos meg-
betegedések) okozta halálozás és betegségteher 
csökkentése, a lelki egészség javítása, kiemelten a 
depresszió és az öngyilkosság megelőzése, a kö-
zösségi aktivitások, partnerségi együttműködé-
sek és „részvétel” erősítése, az egészséget támo-
gató, tervezésen alapuló hatékony döntéshozás 
elősegítése és az egészségprogramok keretében 
az egészségtudatos magatartás ösztönzése.

A tapasztalatok azt mutatták az egészségmeg-
őrző klubok szervezőinek, hogy a térségi lakosok 
gyakran nincsenek tudatában az saját egészségi 
állapotukkal, jellemzően csak a probléma esetén 
keresik fel háziorvosukat, nem ismerik a meg-
előzés lehetőségeit, az életmód szerepét a prob-
lémák kezelésében, és általában az egészségügyi 

EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ KLUBOK INDULTAK A POLGÁRI 
„ÉRTED?! VELÜNK!” PROGRAM KERETÉBEN 2014. 

ellátórendszeren kívül nem kapnak segítséget, 
támogatást. Ezért a Szakrendelőben a délutáni 
és esti órákban szemléletformáló, interaktív elő-
adásokat indítottak a program által szervezett 
és biztosított előadókkal. Az egészségmegőrző 
klubok előadásainak témái a rizikócsoportok 
megbetegedéseihez és azok megelőzéséhez kap-
csolódnak: cukorbetegség, szív- érrendszeri be-
tegség, testmozgás, étrendi tanácsadás, dohány-
zás megelőzés, túlzott alkoholfogyasztás, lelki 
egészség megőrzése. További témáink az idősek, 
krízishelyzetek, család, szülői szerepek.

Az egészségmegőrző klubok egyik legna-
gyobb jelentősége az említetteken kívül, hogy 
összehozza az embereket, akik nemcsak beteg-
ként kaphatnak információkat az orvosoktól és 
egészségügyi szakemberektől, hanem közvetlen 
módon tudunk konzultálni, nyíltan feltehetnek 
kérdéseket, és találkoznak a hasonló érdeklődé-
sű emberekkel is, így közösséget tudunk kialakí-
tani, akik egymást is segíthetik.

 A projekt megvalósítása során szoros együtt-
működésre törekszünk azokkal a szereplőkkel, 

akik helyben az egészségfejlesztés területén is 
dolgoznak. Olyan szakemberek segítik mun-
kánkat, mint Dr. Vitai Edit – belgyógyász, 
diabetológus, Dr. Fónagy-Sütő Zoltán – kardi-
ológus, belgyógyász, aki egyben az Intézet or-
vos szakmai vezetője, Dr. Borók Levente – há-
ziorvos, Dr. Gyarmati Gábor – pszichiáter, Dr. 
Lunkán Beáta – pszichiáter. Emellett olyan szer-
vezetekkel dolgozunk, mint az Idősügyi Tanács, 
a Polgári Sport Klub, az Idősek Klubja.

Az egészségmegőrző kluboknak a PÉTEGISZ 
Nonprofit Zrt. járóbeteg szakellátó központjában 
biztosít helyet, az Egészségfejlesztési Iroda (EFI) 
szakmai támogatásával. A Térségi Járóbeteg 
Szakellátó Központban látogatható klubok: „Cu-
kor nélkül édesen” klub,”Ritmus” Szív és érrend-
szer klub, „Családi körben” klub, Krízis klub. A 
konzorciumi partnerek településén működő klu-
bok: Életmód-sport klub és Idősek klubja Polgá-
ron és Görbeházán. Az egészségmegőrző klubok 
helyszíneit és időpontjait megtalálják a hirdetési 
felületeinken, valamint a www.petegisz.hu hon-
lapon, Facebook oldalunkon.
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Szinte ugyanazzal a kerettel vágtunk neki az idei bajnokságnak, 
mint amelyikkel zártuk az előző szezont. Minimális mozgás volt a 
keretünkben, hogy ennek inkább pozitív hozadéka lesz az eredmé-
nyességet tekintve, azt majd a mérkőzéseken tapasztalhatjuk meg. 
De a közelmúlt eredményeit tekintve talán bizakodhatunk egy si-
keres szereplésben. Sajnos meghatározó poszton gyengültünk, Né-
meth Krisztián kapusunk családi okok miatt hagyott fel a játékkal, 
valamint egy tősgyökeres polgári játékosunk Kurucz Gábor döntött 
a váltás mellett. Érkezőként egy visszatérő játékos, Marczis Róbert 
jelentkezett játékra, valamint az elmúlt évek hagyományait követve 
ifjúsági játékosainkkal vált teljessé a keret, túlnyomó részt a helyi 
fiatalokkal, polgári kötődésű játékosokkal fogunk ebben az évben 
is szerepelni. Jó főpróbának mutatkozott, hogy végre sikerült meg-
nyerni a Polgári 3-as foci tornát, ami megmutatta a játékosoknak 
és a szurkolóknak egyaránt, hogy sokkal többre, eredményesebb 
szereplésre hivatott kis társaság vagyunk. 

 Talán ennek következtében is vártuk az 1. bajnoki mérkőzést 
Nyíradony ellen. Nyílt, küzdelmes mérkőzésen, minden játéko-
sunk kivette részét abban, hogy hosszú idő után Nyíradony ellen, 
magabiztos, lelkes játékkal, két szép találattal – Bene Levente, aki 
emberemlékezet óta nem szerzett gólt, valamint Csorba Tamás ré-
vén- megszereztük a három pontot.

 Az első látogatásunk alkalmával Nagyhegyesre utaztunk, ahol 
mindig szikrázó mérkőzést játszottunk a korábbi szezonokban is. 
Ez most sem történt másképp, az igen harcias, néha túlzottan is ke-
ménykedő ellenfél ellen meg kellett dolgozni a fiúknak. Változatos, 
eredményt illetően is fordulatos összecsapáson, a három találatunk 
ellenére 1 pontot sikerült szereznünk. De ne legyünk telhetetlenek 
az idegenbeli pontszerzést illetően, hiszen minden játékosunk lel-
kes játékkal járult hozzá a csapat szerepléséhez, góljainkat Csorba 
Tamás (2) és Marczis Robi szerezte.

 Az eddigi teljesítmény alapján,a soron következő hazai mérkő-
zést bizakodva várhattuk Balmazújváros ellen. Azonban hiába volt 
az egész mérkőzésen mezőnyfölényünk, a helyzeteink kimaradtak 
és a játék örök törvénye szerint az ellenfél az utolsó pillanatokban 
kihasználva hibáinkat megszerezte a győztes találatot. Így sajnos 
hazai környezetben, kissé tompa játékunkért nem tudtunk pontot 
szerezni.

 Ifjúsági együttesünk szereplését illetően is eredményesebb sze-
replésben reménykedünk az idei idény illetően. Az első mérkőzésen 
ennek megfelelően, hosszú idő után sikerült legyőzniük Nyíradony 
együttesét, gólokat Szitai Zoltán (3) és Vadász Gergő szerezték. 
Majd a folytatás is remekül indult, hiszen idegenben már 2-0-ra 
vezettünk Nagyhegyes ellen (gólszerző Szitai Zoli), de néhány fi-
gyelmetlenség miatt meg kellett elégedni az 1 ponttal. Soha rosz-
szabb kezdést! Sajnos a nem kellő koncentráció miatt a harmadik 
mérkőzést már elveszítették fiaink, Balmazújváros nagy falatnak 
bizonyult számukra.

Mészáros László 
elnök

Sárkányhajó Fesztivál

A korábbi évekhez hasonlóan 2014. augusztus második hétvégéjén, 
immár IV. alkalommal megrendezésre került a Polgári Sárkányhajó 
Fesztivál a Polgári Strandfürdő területén. Augusztus 9-én kora reggel 
gyülekeztek a 10+1 fős csapatok és meg is kezdték a „SÜSÜst” főzőver-
senyre való felkészülést, mely ezúttal is a sárkányhajó rangadó kiegészí-
tő versenye volt.  

 A gyerekek sem maradtak program nélkül, nekik a Magyar Vöröske-
reszt helyi szervezete szervezett játékos vetélkedőket  a felnőtteknek pe-
dig ezzel egy időben véradó napot is tartott a fürdő bejáratával szemben 
lévő Városgondnokság épületében. 

 Újdonság volt az idén a Világ Bajnoki sátor, ahol egész nap Wichmann 
Tamás 9-szeres világbajnok „kenukirály” társaságában lehetett nézni a 
rendezvényünkkel párhuzamosan zajló Kajak-Kenu világbajnokság 
közvetítést élőben, Moszkvából. A sárkányhajó futamok döntője előtt 
Wichmann Tamás élménybeszámolót tartott sportkarrierjéről, vala-
mint kenus nótákat énekelt, melyeket gitárjával kísért. A közönség lelkes 
tapsolással biztatta a Hallhatatlan Magyar Sportolók Egyesületébe is be-
választott sporttörténelmi élő legendát, aki megígérte, többször vissza-
tér majd a Polgári Strandfürdőbe, melynek vízét nagyon megkedvelte.

 A sárkányhajó versenyt végül a tiszaújvárosiakból és polgáriakból 
álló Batman-TEAM csapata nyerte, míg a főzőverseny győztese Gálné 
Tóth Ilona lett, a „Káposztába göngyölt sárkányjava Pógáriasan” - töltött 
káposztának látszó finomságával. 

 A rendezvény ideje alatt a Facebookon meghirdetett játékunk győzte-
sei: Vámosi Ákos- Szabó Dóra, és Varga Lajos - Varga -Hódy Beatrix pá-
rosok, akik nyereménye a Polgármesteri Hivatal nagylelkű felajánlása, 
egy-egy 2 főre szóló hajdúszoboszlói hosszú hétvége, teljes ellátással.

Bardóczi Krisztián 
rendező

FÉLIG SIKERES RAJT
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
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Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Az újság fejléce, 
grafikai megjelenése a szerkesztőség szellemi terméke, tulajdona, mindennemű felhasználása csak a szerkesztőség előzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

Köszöntöm Polgár Város Lakóit! Hatóságunknál az elmúlt hóna-
pokban az alábbi bűncselekmények elkövetése miatt indult bűntető 
eljárás, a felsorolás természetesen nem teljes.

> Hatóságunk rablás bűntett elkövetésének megalapozott gya-
núja miatt rendelt el nyomozást két fiatal korú helyi fiú ellen, akik 
a rendelkezésre álló adatok szerint 2014. augusztus 14-én 19 óra 
30 perc körüli időben Polgáron a Szabadság és Rozmaring utcák 
kereszteződésénél megállították a kerékpárjával arra közlekedő 
sértettet és cigarettát kértek. Miután a sértett megállt, valamint 
megkínálta a két elkövetőt cigarettával, a két fiatalkorú, a sértettnél 
lévő 5 literes benzines kanna megszerzése érdekében bántalmaz-
ták Őt. A bántalmazás következtében a sértett a földre került, az 
elkövetőek a kannát eltulajdonították és a helyszínről futva távoz-
tak. A két fiatalkorú személyt a kiérkező járőrök az adatgyűjtés so-
rán beazonosítottak, majd elfogták. Hatóságunk előzetes letartóz-
tatásuk mellett folytatja a nyomozást.

 
> Lopás vétségének gyanúja miatt rendeltünk el nyomozást is-

meretlen elkövető ellen, aki 2014.08.30-án az éjszakai órákban be-
ment a sértett Csokonai utcai házának az udvarára és ott a garázs-
ban lévő autójának szélvédőjét baltával betörte és abból iratokat, 
készpénzt tulajdonított el.

 
> Szintén lopás vétségének gyanúja miatt rendeltünk el nyomo-

zást ismeretlen elkövető ellen, aki 2014. augusztus 11-én virradóra 
a tiszaújvárosi sértett Polgár, Tiszai úton található lakóházának 
udvarán lévő szerszám tárolójába behatolt és  eltulajdonított egy 
Oleomac tip. fűkaszát.

> Csoportosan elkövetett garázdaság bűntett elkövetése miatt 
folytat hatóságunk nyomozást több polgári személy ellen. A garáz-
daság elkövetése során 2014. szeptember 06-án a délutáni órákban, 
18:00 óra körüli időben, Polgár Toldi utcában az egyik családi ház 
kerítéssel el nem határolt udvarán előzetes szóváltást, veszeke-
dést követően az egyik elkövető férfi bántalmazta a másik, vesze-
kedésben résztvevő férfit oly módon, hogy a lakóházból kihozott 
bozótvágóval arcon ütötte. Az ütés következtében a sérültnek 15 
cm hosszan, a fülétől az állig nyílt, vágott seb keletkezett, mely-
nek gyógytartama a beszerzett elsődleges orvosi vélemény szerint 
8 napon belüli, azonban maradandó károsodás, részleges arcideg-
bénulás várható.

A fenti eset kapcsán felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy 
sürgős esetben elsődlegesen a 112-es segélyhívó telefonszámot tár-
csázzák, tekintettel arra, hogy a rendőrőrs épületében, valamint a 

területen előfordulhat, hogy nincs szolgálatos rendőr, így a legkö-
zelebbi bevethető rendőri egységeket (Hajdúnánás, Tiszaújváros 
stb.) irányítják az adott címre, mint ahogy a fenti garázdaságnál 
is történt.

 
Továbbra is kérem a segítségüket abban, hogy ha gyanús személye-

ket, cselekményeket látnak, mind a nappali, mind az éjszakai órák-
ban, minden esetben értesítsék hatóságunkat az ingyenesen hívható 
112, 107-es segélyhívó, vagy a 391-007, a 570-050 telefonszámon, ez-
zel is elősegítve a lakókörnyezetünk biztonságosabbá tételét.

Monoki Viktor r. őrnagy
                                                      őrsparancsnok

Hangoskönyv Polgárról
2014. szeptember 21-én 15 órától

Író-olvasó találkozó
Megyesi József: Útikalauz Polgár belvárosáról, 

című hangoskönyv bemutatója
Helyszín: Ady Endre Művelődési Központ színházterme




